
 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
05/05/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Matheus Martins Moreira Vilela Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Julia Proença Reis Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Joana Maria Malheiros Alves Inscrição Fora do Prazo Encaminhar o recurso para Congregação. 

Maria Clara Costa Silva Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Thalita dos Anjos de Oliveira Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Não está em condição de formatura imediata. 

Luisa Banar Guedes Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Raquel Teixeira Fortes de Araujo Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Leonardo de Souza Santos Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Vinícius Ribeiro Vieira Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Alícia Alves Courbassier Santos Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Vitória Maria Macedo dos Santos Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Daniele Noel Justen Pinheiro Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Não está em condição de formatura imediata. 

Beatriz dos Santos Matias Inscrição Fora do Prazo 
Indeferido. Apesar de formanda; Ciência dos materiais - havia vaga em outra turma do mesmo turno; 

Ladeq e Op2 - pede vaga fora do turno sem nenhuma justificativa. 

letícia franco do espiríto santo Inscrição Fora do Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

Julia Faria Coutinho Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Não é formanda. 

      

André Lopes Pereira Falta de Pré-Requisito Encaminhar para o coordenador do PRH 17 (Lídia) para análise 

Vitor Guedes Medeiros Falta de Pré-Requisito INDEFERIDO. Deve-se cursar as duas disciplinas juntas. 

Lorrana Campos dos Santos Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

GABRIELA GARCEZ DA SILVA Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Winny Rêgo Cardoso Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Luiz Fernando Gomes Ferreira Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 



ANNA CAROLINA GONÇALVES DE 
AZEVEDO Falta de Pré-Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Mariani Vitoria Coelho da Silva Falta de Pré-Requisito Deferido. 

      

Daniel Almeida Cozendey da Silva Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Rafael Ferreira de Sousa Gomes Soares Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

MARIANA SOUZA DE OLIVEIRA CANTO Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Arthur Bernardo Flores Moreira Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Victor Hugo Presidio Faria Pozzato Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Luiz Gustavo Brandão da Silva Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Pedro Henrique Simao de Araujo Menos de 6 Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Luiz Gustavo Brandão da Silva Menos de 6 Créditos Deferido. 

      

Lucas Jorge Mendes Spelta Horário sobreposto Deferido. sobreposição de 30 min apenas na quinta-feira 

      

Gabriel da Costa Saldanha da Gama de 
Paiva Coelho 1/3 fora do curso 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) 
aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

      

Mariana Victorino Barcellos AGF Deferido. Enviar so IQ para inclusão de grau de IQA122. 

Guilherme Araujo de Carvalho AGF Processo já foi avaliado na reunião de 21 de dezembro de 2021 

      

 


